
Les points A, B et C sont 
alignés. Ils appartiennent
à la droite d.

Les points B, C et D sont 
alignés. Ils appartiennent
à la droite a. 

Les points C, D et A sont 
alignés. Ils appartiennent
à la droite b.

Les points A, B, C et D 
sont alignés.
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Le point C est le milieu du
segment [AB].

Le point A est le milieu du
segment [CB].

Le point B est le milieu du
segment [AC].

Le point M est le milieu 
du segment [AB].
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La droite d et la droite 
(AB) sont 
perpendiculaires.

La droite d et la droite 
(AB) sont sécantes. Leur 
point d’intersection se 
nomme I.

La droite d est 
perpendiculaire à la 
droite b.

La droite a est 
perpendiculaire à la 
droite b.
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La droite d et la droite 
(AB) sont parallèles. 

La droite d  est parallèle 
à la droite b.

La droite a est parallèle à
la droite b.

La droite (AB) et la droite
(DC) sont parallèles. 
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La droite (AB) et la droite
(DC) sont 
perpendiculaires. 

La droite d est 
perpendiculaire à la 
droite (AB) et passe par 
le point C.

La droite d est 
perpendiculaire à la 
droite (AC) et passe par 
le point D.

La droite d est parallèle à
la droite (AC) et passe 
par le point D.
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La droite d est parallèle à
la droite (AB) et passe 
par le point C.

Les droites a, b et c sont 
parallèles.

Les droites a et b sont 
parallèles et elles sont 
perpendiculaires à la 
droite c.

Mistigri Règle du jeu : 
On distribue toutes les cartes aux 
joueurs. Chaque joueur observe ses 
cartes et se décharge de ses paires. 
Ensuite, chaque joueur pioche et 
fait piocher à son voisin une carte 
et se débarrasse des paires 
obtenues.
Le joueur qui n’a plus de carte est 
déclaré gagnant.
Le joueur qui possède la seule carte 
qui n’a pas de paire (le mistigri) à la
fin de la partie est déclaré perdant.




